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Přejeme všem občanům našeho města 

příjemně prožité vánoční svátky 

a do roku 2013 hodně zdraví, štěstí a pohody! 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

Veřejné zasedání zastupitelstva se uskuteční dne 19. prosince 2012 v 18.00 hod. v Malém kulturním 
sále.  

INFORMACE Z RADY MĚSTA 

53. zasedání rady konané dne 5. 11. 2012 

 RM vzala na vědomí zápis z jednání finančního výboru. 
 RM schválila Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Rtyně v Podkrkonoší pro rok 2013 vč. 

formuláře žádosti o dotaci a formuláře závěrečné zprávy. 
 RM doporučila zastupitelstvu schválit navýšení rozpočtu ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší o částku 

40200,- Kč. 
 RM schválila poskytnutí sponzorského daru ve výši 1000,- Kč subjektu Centrum pro zdravotně 

postižené Královéhradeckého kraje, CZP Trutnov, Horská 5/1, 541 01 Trutnov, IČ: 26594145. 
 RM neschválila poskytnutí finančního příspěvku taneční skupině Ballare a s ohledem na termín konání 

akce doporučila žadateli využít možnost dotace města z vyhlášeného dotačního titulu pro občanská 
sdružení na rok 2013. 

 RM schválila změnu použití dotace pro TJ SOKOL Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM schválila finanční podporu vlastivědného sborníku Rodným krajem pro rok 2013 ve výši 5000,- Kč 
 RM doporučuje zastupitelstvu schválit odkup p.p.č. 1149/24 díl "a" o velikosti 4m2 za cenu 70,- Kč/m2. 
 RM schválila Smlouvu o realizaci vystoupení č. 2/2013 s Městským kulturním střediskem, 5. května 

1072, 54941 Červený Kostelec, IČ: 00188557. 
 RM vzala na vědomí informace starosty o probíhajících jednáních ohledně zásobování horní Rtyně 

potravinami. 
 RM schválila změnu použití dotace pro REFFLEXIVE Dance group. 
 RM schválila změnu použití dotace pro TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM schválila uzavření smlouvy o dílo č. 515/12 se zhotovitelem PROPLAST K s. r. o., Polní 468, 549 02 

Nové Město nad Metují, IČ: 25950231. 

54. zasedání rady konané dne 21. 11. 2012 

 RM vzala na vědomí informace o činnosti Mateřské školy ve Rtyni v Podkrkonoší. 
 RM schválila uzavření Mateřské školy od 24. 12. 2012 do 1. 1. 2013. 
 RM pověřila starostu města dokončením příprav rozpočtu města na rok 2013 vč. rozpočtového 

výhledu tak, aby mohl být řádný rozpočet schválen na příštím zasedání zastupitelstva města. 
 RM vzala na vědomí stanovení cen vodného a stočného ve Rtyni v Podkrkonoší s platností od 1. ledna 

2013. 
 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení Skautského plesu 

pořádaného JUNÁKEM, středisko Permoník, Rtyně v Podkrkonoší dne 24. 11. 2012 od 20 hodin. 
Veřejná hudební produkce musí být ukončena do 03.00 hodin. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení diskoték v hostinci U Mikšů 
ve dnech 24. 11., 1. 12., 8. 12., 15. 12., 22. 12. a 29. 12. 2012. Veřejné hudební produkce musí být 
ukončeny do 03.00 hodin. RM neschválila povolení výjimky na další akce pořádané v prosinci 2012. 

 

 

INFORMACE Z RADNICE               www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM doporučila zastupitelstvu města schválit žádost o bezúplatný převod pozemků p.p.č. 240/12, p.p.č. 
1935/18 a části p.p.č. 2004/3 dle ustanovení § 2 odst. 7 zákona č. 569/1991 Sb., o Pozemkovém 
fondu ČR. 

 RM schválila zveřejnění záměru prodeje p.p.č. 1190/2 - orná půda o výměře 1578 m2 v k. ú. Rtyně v 
Podkrkonoší oddělené geometrickým plánem č. 1988-456/2012 a doporučila zastupitelstvu města 
schválit kupní smlouvu na prodej této nemovitosti. 

 RM schválila Nařízení města Rtyně v Podkrkonoší č. 2/2012, kterým se stanovuje rozsah, způsob a 
lhůty odstraňování závad ve schůdnosti chodníků, místních komunikací a průjezdních úseků silnic 
s platností od 22. listopadu 2012. Tímto nařízením se ruší Nařízení města č. 1/2012 schválené radou 
města usnesením č. 52/11. 

 RM schválila uzavření smlouvy o dílo na provádění zimních úklidových prací s objednatelem JEDNOTA 
Dvůr Králové n. L., družstvo, Legionářská 3031, 544 01 Dvůr Králové n. L., IČ: 00032204. 

 RM vzala na vědomí výsledky soutěže Rtyňské foto 2012. 
 RM vzala na vědomí poděkování Centra pro zdravotně postižené v Trutnově. 
 RM vzala na vědomí informace o konání Tříkrálové sbírky ve dnech 2. - 15. 1. 2013 a pověřila starostu 

zajištěním účasti zástupce města při pečetění a rozpečeťování pokladniček. 
 RM doporučila zastupitelstvu města schválit nový Statut sociálního fondu města Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM schválila uzavření Smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje 

jednotky sboru dobrovolných hasičů obce pro rok 2012 č. RR/2012/149-SDH/MV/3 s 
poskytovatelem Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČ: 
70889546. 

 RM schválila vyjádření podpory výzvě "Zastavte dokončení II. fáze reformy veřejné správy". 
 RM schválila uzavření nájemních smluv na byty č. 643/22, 624/3, 642/11, 627/19 a 647/4. 
 RM neschválila přihlášení pohledávky vzniklé nedoplatkem místního poplatku do insolvenčního řízení 

poplatníka. RM považuje vymáhání této pohledávky za neekonomické. 
 RM schválila poskytnutí finančního příspěvku na turnaj v sálové kopané s názvem "Turnaj rtyňských 

částí" ve výši 1000,- Kč a poskytnutí věcných cen v hodnotě 1000,- Kč.  
 RM vzala na vědomí informace o jednání s Orel Jednotou Rtyně v Podkrkonoší a pověřila tajemníka 

úřadu zajištěním opravy hodin na hale Orlovna. 
 RM pověřila starostu vedením dalších jednání ohledně převodu zvonice do majetku města přímo se 

správou majetku Římskokatolické církve v Hradci Králové. 

Zápisy ze zasedání Rady i Zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňovány na 
www.rtyne.cz. 

zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

RTYŇSKÁ KAPLIČKA 

Kaplička z roku 1679 ležící v nadmořské výšce 
448 metrů, od které je překrásný výhled na 
rtyňsko- svatoňovickou kotlinu, byla v minulých 
dnech kompletně opravena. Byly provedeny nátěry 
plechových částí, veškeré vnitřní i obvodové zdivo 
prošlo sanací včetně nové omítky a následného 
vrchního nátěru. Na jaře příštího roku dojde ještě 
k opravě laviček a odpadkového koše. 

Dovolte mi prostřednictvím tohoto zpravodaje 
poděkovat všem občanům, zvláště paní Burdové, 
kteří se o tuto historickou památku starali a v rámci 
svých možností starají i dále.  

Zdeněk Špringr, starosta města 
 
 

http://www.rtyne.cz/
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STRATEGIE ROZVOJE MĚSTA 

Město Rtyně v Podkrkonoší a Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, o. p. s. 
Vás zvou na 

VEŘEJNÉ PROJEDNÁVÁNÍ STRATEGIE ROZVOJE MĚSTA 
pondělí 10. prosince 2012 od 16.00 hod. v kině na Rychtě 

 

 

 

 

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí. 

MOŽNOST HLASOVAT NA VOLIČSKÝ PRŮKAZ PŘI VOLBĚ PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY  

Volič, který se nebude zdržovat v době volby prezidenta České republiky konané ve dnech 11. a 12. 
ledna 2013 (případné druhé kolo ve dnech 25. a 26. ledna 2013) ve volebním okrsku v místě svého 
trvalého pobytu, může hlasovat za podmínek stanovených zákonem č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta 
republiky a o změně některých zákonů, na voličský průkaz v jakémkoliv stálém volebním okrsku na 
území ČR nebo v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí.  

Zákon o volbě prezidenta republiky upravuje způsob a podmínky, za nichž lze již dnes požádat obecní 
úřad podle místa trvalého pobytu voliče o vydání voličského průkazu. Pro žádost o vydání voličského 
průkazu není žádný předepsaný formulář. 

Žádost lze podat: 

 v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče (ověřený podpis žadatele zákon 
vyžaduje proto, aby byl volič, který o vydání voličského průkazu žádá, chráněn před zneužitím 
tohoto institutu). Ověření podpisu u správních úřadů je osvobozeno od správního poplatku, 

 v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem, 

 v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky, 

 osobně. 

Žádost v listinné a elektronické podobě musí být příslušnému obecnímu úřadu doručena 
nejpozději 7 dnů přede dnem volby prezidenta tj. do 4. ledna 2013. Osobně lze o voličský průkaz 
požádat do uzavření stálého seznamu voličů tj. do 9. ledna 2013 do 16 hodin.  

Obecní úřad voličský průkaz vydá nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. 27. prosince 2012, osobně 
voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče nebo jej voliči zašle na jím 
uvedenou adresu. 

V případě, že volič výslovně nepožádá pouze o voličský průkaz na některé kolo volby, je mu vydán 
voličský průkaz pro obě kola volby (jeden pro první a druhý pro druhé kolo). 

O voličský průkaz lze za stejných podmínek požádat také v době mezi prvním a druhým kolem volby. 
Voličský průkaz může být vydán nejpozději do 2 dnů před prvním dnem hlasování ve druhém kole volby, 
tj. do 23. ledna 2013 do 16 hodin. 

Volič, který hlasuje na voličský průkaz, po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a 
státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem a zároveň odevzdá 
okrskové volení komisi voličský průkaz. 

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. 
Správní odbor 
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

 Ve sváteční den 17. listopadu 2012 uspořádala komise pro občanské záležitosti v obřadní síni 
městského úřadu letos počtvrté slavnost vítání občánků. Přivítali jsme tato 3 děvčátka a 4 chlapce:  Bára 
Buriánková, Viktorie Vlachová, Amálie Drahá, Matyáš Maliterný, Tomáš Záruba, Adam Kohl a Josef 
Burdych. 

Nové občánky přivítal místostarosta města pan Ing. Jiří Hanuš a předsedkyně komise paní Jana 
Sehnalová spolu s dětmi z mateřské a základní školy.  

Rodičům blahopřejeme k narození děťátka a přejeme, aby objevili tu správnou cestu, po které dítě 
povedou, aby z něho vyrostl dobrý, charakterní a pracovitý člověk.    Pavla Vítková, správní odbor 

NEFUNKČNÍ ZÁŘIVKY SBÍRÁ EKOLAMP 

Vysloužilé lineární či úsporné zářivky a výbojky nepatří do popelnice na směsný  odpad, protože 
z nich mohou při rozbití unikat nebezpečné látky.  

Každého z nás to někdy potkalo. Přestane nám po letech svítit zářivka a tak přemýšlíme, kam vyrazit 
pro novou, a jak naložit s tou nefunkční. Někde jsme již zaslechli, že vysloužilé zářivky nepatří do 
komunálního odpadu. Nepatří ale ani do tříděného skla, i když jsou ze skla vyrobené. Ale proč vlastně? 
Zářivky (trubicové i kompaktní úsporné) totiž obsahují malé množství jedovaté rtuti, která by při 
špatném zacházení a vyšších koncentracích mohla ohrozit lidské zdraví a životní prostředí.  

Kam s ní? Nejjednodušší je vzít starou zářivku a odevzdat ji v obchodě při nákupu té nové. Další 
možností, jak správně naložit s nefunkční zářivkou, je její odevzdání ve sběrném dvoře v areálu SKLÁDKY 
POD HALDOU s. r. o., Na Rovni 849, Rtyně v Podkrkonoší. Obsluha sběrného dvora ji od Vás zdarma 
převezme a uloží ji do speciální sběrné 
nádoby, aby se nerozbila. Dále je možné využít 
sběrné nádoby v suterénu městského úřadu 
(viz foto).  Zpětný odběr zářivek pro naše 
město Rtyně v Podkrkonoší zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který nejen 
přispívá na náklady provozu sběrného místa, 
ale plně hradí veškeré náklady na přepravu a 
recyklaci. Tím našemu obecnímu rozpočtu 
ušetří část prostředků určených pro nakládání 
s komunálním odpadem.  

Kde ty zářivky nakonec skončí? Ze 
sběrných dvorů a dalších sběrných míst 
EKOLAMP sváží kontejnery se zářivkami do 
specializovaných recyklačních firem. Zde jsou 
pro opětovné použití získávány především 
kovy, plasty, sklo a rtuť. Hliník, mosaz a další 
kovy se mohou znovu použít v kovovýrobě, 
např. pro součástky jízdních kol. Recyklované 
plasty jsou dobrou surovinou pro 
zatravňovací dlaždice či plotové dílce a 
přečištěná rtuť je znovu využívána v průmyslové výrobě. Sklo se používá jako technický materiál nebo 
v některých případech i pro výrobu nových zářivek. Opětovně je tak možné pro další výrobu použít až 
90% materiálu, ze kterého byla zářivka vyrobena.  

Prostřednictvím EKOLAMPu se ročně recyklují miliony zářivek a výbojek. Stále ale velké množství 
zářivek končí v koši. Právě vy můžete pomoci tuto situaci změnit.  

Více se o problematice nakládání s nefunkčními zářivkami dočtete na www.ekolamp.cz. 

http://www.ekolamp.cz/
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MĚSTSKÝ ÚŘAD 

V pondělí 31. prosince 2012 bude městský úřad uzavřen. 

LÉKÁRNA RTYNĚ 

Lékárna Rtyně (Hornická ul.) oznamuje, že bude mít ve dnech 7. – 22. ledna 2013 zavřeno. 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: Po – Čt 8 - 15 hodin; Pá 8 - 14 hodin; So, Ne, svátky 8 - 12 hodin 

termín: lékař:    adresa ordinace služby:   telefon: 
1. a 2. 12. MUDr. Břetislav Hofman Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 817 335 
8. a 9. 12. MUDr. Jarmila Novotná U Hřiště 212, Trutnov   499 733 427 
15. a 16. 12. MUDr. František Havelka Veleslavínova 66, Trutnov   499 818 509 
22. a 23. 12. MUDr. Eva Davidová  Sokolská 238, Trutnov   499 735 314 
24. 12.  MUDr. Rudolf Dušánek Kladská 466, Trutnov 3 – Poříčí  499 826 558 
25. 12.  MUDr. Petra Pilcová  Krakonošovo náměstí 127, Trutnov 491 617 006 
26. 12.  MUDr. Jana Vacková  Říční 102, Trutnov    972 351 522 
29. a 30. 12. MUDr. Milena Brátová zubní ordinace, č.p. 100, Pilníkov  499 898 125 
1. 1. 2013 MUDr. Milada Hejnová Fialková 456, Trutnov   499 732 104 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje 
Stomatologická klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. 
Lékařská služba první pomoci - zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 
 
 
SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ PRONAJME: 

 byt. jednotku v domě č.p. 624, ul. K Jídelně, byt č. 10, vel. 1+2, I. kat. v 2. NP o celk. výměře 58,05m2 

 byt. jednotku v domě č.p. 642, ul. Úpická, byt č. 30, vel. 1+2, I. kat. v půdní vestavbě o celk. výměře 55,70m2 

 byt. jednotku v domě č.p. 243, ul. Bratří Koletů, byt č. 4, vel. 1+kk, I. kat. v 3. NP o celk. výměře 27,30m2 

Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu jednoho roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti 
vyplývající ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  

Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje všechny následující podmínky:  

a) nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický 
podíl zabezpečuje bydlení v samostatném bytě (toto platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  

b) nesmí být dlužníkem vůči Městu Rtyně v Podkrkonoší a jeho organizacím  

c) nesmí být členem bytového družstva a nemá sjednanou nájemní smlouvu s bytovým družstvem, nesmí 
mít uzavřenu jinou nájemní smlouvu u jiné obce (vše platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  

d) nesmí být projednáván v trestním řízení nebo přestupkovém řízení vůči Městu a jeho organizacím za 
posledních 5 let  

e) doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních příjmů nebo z vlastního majetku  

f) nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v §711 odst. 2 OZ  

g) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu SBF 
přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli a dále všichni ti, kteří 
porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního vztahu.  

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU 
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Splnění těchto podmínek doloží zájemce čestným prohlášením. Zájemce dále uvede současnou bytovou 
situaci, spolubydlící osoby a důvod žádosti o byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší.  

Byt č. 624/10 - minimální výše nájemného za 1m2 podlahové plochy je 56,- Kč. Zálohy na služby pro 
jednu osobu činí 212,- Kč. Vytápění bytu je elektrické – akumulačními kamny. Plánované přidělení bytu 
1. 1. 2013. 

Byt č. 642/30 - minimální výše nájemného za 1m2 podlahové plochy je 43,22 Kč.  Zálohy na služby pro 
jednu osobu činí 180,- Kč. Vytápění bytu je ústřední závěsným plynovým kotlem. Plánované přidělení 
bytu 1. 1. 2013. 

Byt č. 243/4 - minimální výše nájemného za 1m2 podlahové plochy je 56,- Kč. Zálohy na služby pro 
jednu osobu činí 180,- Kč. Vytápění bytu je centrální plynové. Plánované přidělení bytu 1. 2. 2013. 

Nabídky, které obsahují čestné prohlášení, nabídnuté nájemné za 1m2 a zdůvodnění žádosti o 
nájemní byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší, se předkládají samostatně v uzavřené obálce v levém 
horním rohu označené nápisem: „Výběrové řízení - nájem bytu 624/10 - neotvírat“.  

„Výběrové řízení - nájem bytu 642/30 - neotvírat“.  
„Výběrové řízení - nájem bytu 243/4 - neotvírat“.  

Adresovat na SBF Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v P. 

Uzávěrka přihlášek: 11. prosince 2012 do 14.30 hod. 

Informace na tel. 499 888 163, Ilchmann Pavel, vedoucí MH a SBF. 

 
 

Správa bytového fondu Rtyně v Podkrkonoší 
Vám přeje příjemné prožití vánočních svátků 

a mnoho úspěchů v novém roce 2013. 
 
 
 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU V ROCE 2013 

Svozové varianty pro popelnice 110 a 120 litrů:  
 červená známka  52 svozů ročně svoz každý týden  2 340,- Kč 
 žlutá známka  26 svozů ročně svoz 1x za 2 týdny  1 170,- Kč 
 modrá známka 13 svozů ročně svoz 1x za 4 týdny     640,- Kč 

Svozy můžete doplnit zakoupením jednorázového žetonu nebo zakoupením svozového pytle (55,-Kč 
s DPH, vydává se na MěÚ nebo na skládce). 

  Kontejnery 1100 litrů: 
 červená známka 52 svozů ročně svoz každý týden  11 180,-Kč s DPH 
 žlutá známka  26 svozů ročně svoz 1x za 2 týdny    5 590,-Kč s DPH 

Známky budou vydávány proti zaplacení svozu na rok 2013 pracovníky společnosti SKLÁDKA POD 
HALDOU s. r. o. na MěÚ (kancelář v přízemí) ve dnech: 

středa 9. ledna 2013 9.00 - 17.00 hod. 

pondělí 14. ledna 2013 9.00 - 17.00 hod. 

středa 16. ledna 2013 9.00 - 17.00 hod. 

Ostatní dny mezi 2. až 20. lednem 2013 od 8 do 16 hod. v odbavovací kanceláři na skládce odpadů. 

UPOZORNĚNÍ 

Po dobu zimních měsíců od 1. 12. 2012 do 28. 2. 2013 bude skládka a sběrný dvůr o sobotách uzavřen. 

Přeji všem občanům Rtyně spokojené vánoční svátky a do roku 2013 zdraví, štěstí a pohodu. 
Pěkný František 

SKLÁDKA POD HALDOU           www.skladkartyne.cz 
 

 

http://www.skladkartyne.cz/
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ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V PROSINCI 2012:  

Jaroslava Kultová   Marie Svobodová 

Marie Linhartová   Vlasta Škodová 

Jindra Součková   Marie Vtípilová 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem zaměstnancům MŠ Rtyně v Podkrkonoší. Zejména paní Mgr. 
Zdeňce Jirkové za přijetí našeho autistického syna do zařízení, zajištěním asistenta pedagoga. Paní 
učitelce Pavlíně Hruškové a asistence pedagoga Pavle Škodové za profesionální přistup k specifickým 
potřebám syna. Přeji všem krásné prožití vánočních svátků a načerpání nových sil do dalších pracovních 
měsíců.                       M. Zahradníková 

Děkujeme občanům za velkou účast a kladné ohlasy na výstavě Rtyňské foto. Zvlášť oceňujeme paní 
učitelky a děti ze základní školy za zájem o fotografie a vzorné chování dětí na výstavě. 

Za pořadatelskou službu Marie Brátová, Svaz invalidů 

Moc děkuji za krásně opravenou kapličku.              Jaroslava Burdová 
 
 
 

STRAVA ZAČÁTKEM 20. STOLETÍ 

Strava začátkem 20. století byla prostá, přesto postačující. K snídani bylo buď mléko, nebo káva 
s nadrobeným chlebem. K obědu nejvíce jídla z brambor - bramborka, kramfleky, chlupaté knedlíky se 
zelím, knedlíky, kaše. Občas hrách s kroupami, krupicová kaše nebo vdolky. Na podzim bývaly švestkové 
nebo jablkové knedlíky. K večeři mléko nebo káva a chléb, jinak brambory na loupačku s máslem a 
tvarohem, případně jen s tvarohem, v zimním období kyselo s brambory. Pokud se chléb do mléka či kávy 
nedrobil, přikusoval se suchý. Namazaný chléb byl jen ke svačině a spíše výjimečně. Jako sváteční oběd 
byly smažené vejce, buchty či rejžák. Maso bývalo jen v neděli, vesměs hovězí, vyvařené, s omáčkou 
křenovou, koprovou, cibulovou, okurkovou, rajskou. Jinak bývala polévka bramborová, mléčná a úkrop, 
což byla vodová polévka s nadrobeným chlebem. 

Před načnutím chleba strávníci udělali nad bochníkem tři křížky. Také před jídlem se museli 
pokřižovat, pokud se přímo nepomodlili.  

Jídlo bylo převážně z toho, co poskytlo hospodářství. Z pole brambory, žito a občas ječmen. Pšenice se 
tehdy ve Rtyni sela jen u několika sedláků, říkalo se, že se zde dobře nerodí. Ve válce 1914 - 1918 byl 
nedostatek pšeničné mouky, začali ji pěstovat nejen sedláci, ale i chalupníci, a od té doby se seje stále. 
Lidé chovali převážně krávy, kozy, slepice a husy především pro peří k výbavě dcer. V době, kdy kráva 
hodně dojila, nakládalo se solené máslo do velkého hliněného hrnce, zvaného „smetaník“ nebo „máslák“ 
pro zimní dobu, kdy kráva nedojila. Když bylo hodně tvarohu, dělávaly se homolky (syrečky). 

Životní potřeby, které se musely kupovat (cukr, koření, sůl, kvasnice, petrolej atd.), se kupovaly nejvíce 
u Štaudů, méně u Friedů, po zřízení Machova obchodu se nakupovalo tam. Ocet prodávali podomní 
obchodníci, „octaři“ nosili ocet na zádech v soudku zvlášť přizpůsobeném. Podomních obchodníků bylo 
mnoho. Sklenkaři prodávali drátěné zboží, hračky, knoflíky a vůbec drobnou galanterii, zboží nosili 
v oválném proutěném koši na hlavě. Bosňáci prodávali podobné zboží jak sklenkaři, dále nože, hole, šle 
atd. a měli zboží v koši, zvlášť upraveném, který nosili na břichu upevněném popruhy přes ramena. Při 
koupi od bosňáků se muselo smlouvat, dovedli zboží několikanásobně nadhodnotit. Podomním 
obchodníkům se říkalo „hausírníci“. Někteří prodávali prádlo a části vrchního ošacení, jiní střižní zboží. 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 

Z HISTORIE RTYNĚ… 
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Lépe situovaní z nich, někteří značně majetní, rozváželi zboží, hlavně plátna, povozy. Povozy rozváželi 
své zboží též hrnčíři, a to hliněné (kameninové) nádobí. Nejubožejší z těchto lidí byli dráteníci, kteří 
drátovali hliněné nádobí, případně letovali plechové. Hrnek hliněný, prasklý, tehdy hospodyně 
nevyhodila, nechala ho zadrátovat a sloužil ještě řadu let. Hliněné pekáče se nechaly zadrátovat ihned 
nové. Sklenkaři a dráteníci byli Slováci. Lidé je nechali přespat zdarma. 

Pekař Friede, (jeho dělník), rozvážel v neděli ráno s koníčkem housky po obci, sedm kusů za šesták 
(dvacetihaléř). Bílé pečivo se denně nepeklo. Pekaři ze Rtyně dodávali chléb na Sychrov, do Odolova, 
Strážkovic a snad i jinam. Pokud neměli pekaři a řezníci koně, používali k rozvozu psí potahy. 

Nákup potravin nosívaly ženy v nůších na zádech. Batohy se vžily během první světové války. Mouka se 
kupovala po více kilogramech najednou, kupující si pro ni nosili plátěné pytlíky. Také se na nošení zboží 
používaly plachetky. Například tkalci nosívali hotové kusy a surovinu v plachetkách, ovoce se česalo do 
plachetek a rovněž se z nich rozsévalo, pokud nebyly secí stroje.              Markéta Zahradníková 
 
 
 
VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY 

9. 12. 2012   8.30 hod. Druhá adventní bohoslužba s vystoupením dětí z dramatického 
kroužku při ZŠ a ZUŠ Rtyně v P. 

16. 12. 2012 16.00 hod. Třetí adventní bohoslužba na Bohdašíně 

24. 12. 2012 21.30 hod. Štědrý večer - bohoslužba (hudební doprovod: Tomáš Bartoníček a Aleš Vlk) 

25. 12. 2012   8.30 hod. Hod Boží vánoční - bohoslužba 

30. 12. 2012   8.30 hod. Rodiny Páně - bohoslužba 
Srdečně zve rada starších CČSH ve Rtyni v P. 

 
 
 

Předvánoční čas v mateřské škole je vždy bohatý na spoustu akcí. Na začátku prosince si děti ze všech 
tříd pozvou rodiče a příbuzné na svá vystoupení a besídky, nezapomeneme s kulturním programem 
navštívit naše seniory v Klubu důchodců, čeká nás návštěva „Mikuláše, čerta a anděla“. Také se chystáme 
na akademii Taneční školy Bonifác s názvem „Roztančené Vánoce“. 

Čekání na Ježíška si zkrátíme pečením cukroví, perníčků, zdobením vánočních stromečků, přípravou 
přání a drobných dárečků. A potom už se dětské oči rozzáří s příchodem Ježíška nejen ve školce, ale 
určitě i u Vás doma. 

Přejeme všech dětem, rodičům a spoluobčanům příjemně a klidně prožité Vánoce a v novém roce 
2013 pevné zdraví a spokojenost.        Za kolektiv zaměstnanců Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka 
 
 
 

FLORBAL - ORION CUP 2012 

V úterý 30. října pořádala naše škola tradičně okrskové kolo ve florbalu 6. – 9. tříd. 
Soutěže probíhaly v místní Orlovně a tělocvičně ZŠ a zúčastnilo se jich všech pět škol 
okrsku Úpice.  Družstva chlapců prokázala dobrou formu a ve svých věkových kategoriích dosáhla na 
stupně vítězů. Z dívek bodovaly jen mladší – 3. místo. 

Družstvo mladších žáků (6. - 7. třída) zvítězilo, a postoupilo do okresního kola Florbal Orion Cupu. Tak 
se totiž tato soutěž oficiálně jmenuje. Ani starší kluci z osmiček a devítek se nedali zahanbit a obsadili 
druhé místo. Mladší žáci cestovali 6. listopadu do Dvora Králové n. L., kde za účasti osmi nejlepších 
družstev okresu vybojovali pěkné 4. místo. V boji o místo třetí podlehli až na nájezdy domácím hráčům ze 
ZŠ Strž. Všem reprezentantům patří uznání a poděkování za úspěšnou reprezentaci školy a města. 

Ing. R.Dufka 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA       www.zsrtyne.cz 

CÍRKEV ČESKOSLOVENSKÁ HUSITSKÁ 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

http://www.zsrtyne.cz/
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POZVÁNKA NA ADVENTNÍ ODPOLEDNE 

Stalo se již tradicí, že se setkáváme s rodiči, s dětmi i s dalšími přáteli naší školy v tomto předvánočním 
období. Prožití příjemného odpoledne je v čase většího shonu a starostí vždy potřebnou relaxací a 
zastavením se. Letos je toto adventní setkání připraveno v prostorách nové školy a školní jídelny na 
úterý 4. prosince 2012 od 14 hodin. 

Krásné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok dětem, rodičům i ostatním občanům města 
přejí všichni zaměstnanci školy. 

Mgr. Hana Vondráčková 
 

 

LISTOPADOVÉ ADAPTAČNÍ KURZY 

Již třetí sezonu byly pro žáky naší školy zorganizovány adaptační kurzy. Tyto dvoudenní pobyty 
pomáhají při utváření školního kolektivu a prožitkové aktivity, hry a soutěže rozvíjí komunikativní 
dovednosti a prezentaci vlastních názorů, pěstují zodpovědnost ve vztazích, vedou k zamyšlení se nad 
sebou samým, nad tématem jedinečnosti sebe sama, nad hodnotou přátelství, důstojnosti lidské osoby, 
pomoci a spolupráce.  

Díky finanční podpoře, kterou škola získala z projektu „EU peníze základním školám“, mohli žáci 6. 
třídy a tříd 8. A a 8. B strávit dva zajímavě prožité dny v příjemném prostředí penzionu Marianum 
v Janských Lázních. Program kurzu byl připraven lektory z Pedagogického centra v Hradci Králové, ze 
školy žáky doprovázeli třídní učitelé a metodička prevence. 

Z ohlasů žáků 8. tříd (citace neupravena): 

- „lektoři byli příjemní a moc se mi na nich líbilo, že se nám pořád věnovali a vymýšleli pro nás různé hry“ 
- „…velice dobře se o nás starali, jak časově, tak jídlově“ 
- „a ubytování bylo velice luxusní“ 
- „nejvíce se nám líbily asi telefony v pokojích, protože jsme se mohli lehčeji domlouvat“ 
- „na můj vkus bylo máslo volného času“ 
- „skvělé bylo také to, že se zapojil i učitelský dozor“ 
- „kurz přinesl mně i většině lidí, že jsme se začali bavit s lidmi, se kterými jsme se nikdy nebavili“ 
- „hned bychom se tam vrátili“ 
- „myslela jsem, že po adapťáku ze 6. třídy nemůže být líp, ale zmýlila jsem se“ 
- „aktivity, co jsme tam dělali, nás sblížily mnohem víc s druhou třídou“ 
- „co jediný musím vytknout, že nám tam dávali hrozně velký porce…“ 
- „kolektiv je opět trochu pevnější a žáci se k sobě chovají více nekonfliktně, jistě to do dalších let bude 

ještě lepší“                 Mgr. Irena Podlipná 

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ ZE ŠKOLNÍ JÍDELNY 

Milé děti, vážení dospělí a všichni naši strávníci, 

další kalendářní rok je za námi. Byl to rok pro naši školní jídelnu hodně náročný. Bohužel stát se 
k nepedagogickým pracovníkům ve školství nechová příliš přívětivě a kvůli tomu došlo u nás k určitým 
změnám. Z důvodu nedostatku finančních prostředků musela odejít jedna paní kuchařka. Ale snažíme se, 
abyste tyto změny nepocítili a aby vám u nás stále chutnalo. Svoji práci máme rády, a i když nám není 
vždy veselo, chvíle těžké a náročné nám pomáháte překonat i vy, naši milí strávníci. Je pro nás důležitý 
každý z vás. Ať jsi prvňáček, nebo jste paní učitelka, či senior, který chvíli strávenou v naší školní jídelně 
bere také jako možnost si s někým popovídat. Na každého z vás se těšíme. 

A protože se blíží Vánoce, dovolte mi, abych popřála nejen vám, našim věrným strávníkům, ale i všem 
obyvatelům Rtyně v Podkrkonoší krásné prožití vánočních svátků. Dětem samozřejmě přejeme splnění 
všech tajných přání od Ježíška a nám všem jen samý optimismus a úsměv na tváři v dnešní nelehké době. 

Přejeme vám dobrou chuť s námi i v příštím roce!         Petra Cachová 
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MATEŘSKÉ CENTRUM BONÍSEK 
Milé maminky, ráda bych vás pozvala do naší pravidelné středeční herny. Hrajeme si, 

tvoříme umění, a pokud chcete jen odpočívat, i to je možné. Děti si pohrají a já vám 
uvařím čaj nebo kávu. A ještě se můžete dozvědět plno důležitých informací, nejen o 
dětech, ale i jak na ně. 

V listopadu jsme vyráběly skřítka Podzimníčka, pavučinky, dětské kuželky a papírové Mikuláše. V 
prosinci se sejdeme jen dvakrát - 5. 12. a 12. 12. 2012. Na programu budou andělíčci a vánoční 
stromeček. Po vánoční přestávce se sejdeme až 16. 1. 2013. Podívejte se na nás také na stránkách TŠ 
Bonifác v sekci MC Bonísek. Těším se na vás každou středu od 9.30 do 11.30 hod. v Bonihausu. Zvaní jsou 
samozřejmě i tatínci (a nejen ti na mateřské/tatínkovské dovolené).          Petra Chlebounová 
 

POZVÁNKA NA AKCI 
Taneční škola Bonifác Vás srdečně zve na tradiční předvánoční akademii 

 ROZTANČENÉ VÁNOCE  
čtvrtek 6. 12. a pátek 7. 12. 2012, vždy od 17.00 hod. 

 kino Rtyně v Podkrkonoší  

Malí i velcí tanečníci připravují pestré vystoupení: 
Vánoční skřítci, POM-POMY, Modelky, Street dance, Šátkovaná, Ave Maria, Zima zima, Men in Black… 

Akci bude moderovat a též zazpívá zpěvačka 

KAMILA NÝVLTOVÁ 

Vstupné: 50,- Kč; předprodej v Bonihausu (Po, St, Čt 16 – 18 hod.) 
 

ČESKO ZPÍVÁ 2013 

Již VII. ročník celostátní pěvecké soutěže pro začínající zpěváky s mezinárodní účastí ČESKO ZPÍVÁ 
2013 je v plném proudu! Soutěž vyhlašuje „TŠ Bonifác“ o. s. a pořádá ji reklamní a umělecká agentura 
ART PRESTO s. r. o.  

Hezky zpíváte, věříte si?  Tak neváhejte a přihlaste se! Stačí si vybrat píseň, pořídit kvalitní nahrávku a 
přihlásit se nejpozději do 9. ledna 2013. O výsledku budou rozhodovat rozhlasoví posluchači a také 
porota v čele s profesorem Eduardem Klezlou. 

Co vám soutěž může přinést? Originální kovanou sošku z dílny 
uměleckého kováře, věcné a finanční ceny, studiovou nahrávku, profesionální 
fotografie, příležitost prezentovat svoji osobu a pěvecký talent ve vysílání 
ČESKÉHO ROZHLASU, osobní setkání s osobnostmi české hudební scény, 
poradenství v oblasti hudební produkce, možnost zazpívat si na opravdovém 
jevišti za svitu reflektorů, názor odborníků na váš pěvecký výkon, účast na 
společenských a kulturních akcích, nové přátele. 

Informace o soutěži naleznete na www.cesko-zpiva.cz 

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ 
… a opět jsou tu svátky, na které se těší mladí, staří, bohatí, chudí… Všichni 
se na chvilku zastavíme a rozhlédneme se. V tomto uspěchaném světě je to 
téměř zázrak. A právě Vánoce jsou o zázraku. Přeji tedy za Taneční školu 
Bonifác, aby každého ve dnech svátečních i všedních potkalo něco jako 
zázrak – setkání s přáteli, kouzelné chvilky s nejbližšími, pohoda, klid a 
především zdraví! 
KRÁSNÉ VÁNOCE!            Iveta Nývltová, ředitelka TŠ Bonifác 

TŠ BONIFÁC, o. s.           www.bonifac.eu 
 

 

http://www.cesko-zpiva.cz/
http://www.bonifac.eu/
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AKCE PRO DĚTI 
Taneční skupina Ballare srdečně zve na 

VÁNOČNÍ  DISKOHRÁTKY 2012 

 
Odpoledne pro děti, jejich rodiče a všechny, kteří s námi chtějí v čase Adventu vyzkoušet něco nového, 

pobavit se a zavzpomínat na tradice Vánoc… 

LETOŠNÍ TÉMA – ANDĚLÍČEK 
Vytvořte si zajímavou masku andílka a soutěžte s námi o hezké ceny. 

sobota 8. prosince 2012 - Orlovna Rtyně v Podkrkonoší 

15.00 – otevření sálu, tancování a hry na parketu 
15.30 – soutěž o nejhezčí masku andílka 

15.45 – odstartování soutěžního pohádkového maratonu 
16.00 – otevření Ježíškovy dílny – výroba zajímavých dárečků pod vedením paní Jany Švehlové a 

pomocnic, ukázky vánočních tradic, zdobení perníčků a mnoho dalšího… 
17.00 – předpokládaný konec akce 

vstupné dobrovolné 
 
 
 

ODDÍL ZÁPASU 

Konec roku se blíží, ale musíme stihnout ještě zápasnický přebor žáků v Kamenickém 
Šenově a Vánoční turnaj ml. žáků a přípravek v Borohrádku. Hlavním úkolem je pohlídat si 
váhu a kondici přes vánoční svátky a pak můžeme navázat na letošní úspěšnou sezónu. 
Během ní jsme se zúčastnili Mistrovství ČR přípravek ve volném stylu v Plzni, Velké ceny v Borohrádku a 
Mezinárodního mistrovství ČR v Hodoníně. Účast 5 zápasníků na krajském výběrovém soustředění 
v Orlických horách je tak zasloužená a je odměnou za poctivou dřinu. V kategorii mužů je naší 
chloubou Petr Kadlec, který hostuje v Sokole Hradec Králové, kde „vyválčil“ 2. místo na MČR ve 
volném stylu! 

Úspěchy, píle a podpora Města Rtyně v Podkrkonoší nám přihrála finanční dotaci ze Svazu zápasu. Z ní 
jsme zainvestovali do nových žíněnek, což zkvalitní přípravu a rozšíří trénink. Nelze víc, než si přát ještě 
úspěšnější příští rok, ale hlavně novou zásobu talentů. Jen větší zápasnická konkurence v oddíle pomůže 
v cestě vpřed. Tak se přijďte i s tátou podívat na pondělní trénink (od 17 hod.) do tělocvičny ZŠ Rtyně, 
jste vítáni. My to z tebe dostaneme!  

Trenér a vedoucí oddílu Jaromír Dřízal 

PUTUJEME PRO RADOST 

Přijměte pozvání na tradiční Silvestrovský výšlap na Čížkovy kameny z Poříčí a pěší cestu domů do 
Rtyně. Odjezd vlakem je na Silvestra v 7.56 hod., délka výšlapu cca 14km, návrat do 15 hod. S sebou něco 
na opečení, na zahřátí a dobrou náladu.              Těší se Pavel Blažek a přátelé turistiky 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL             www.zupanachod.cz 
 

JEDNOTA OREL               www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

http://www.zupanachod.cz/
http://www.orel-jednotartyne.cz/
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TVOŘENÍČKO VŠEHO DRUHU 

Ruční papír, mističkování, PLASTart a malování na obličej – to všechno jsme zažili na akci 
s názvem Tvořeníčko všeho druhu, která se uskutečnila 3. 11. v Malém kulturním sále. Za 

úkol měl každý přinést plastové láhve a papírové krabičky, 
z kterých jsme pomocí izolepy stavěli různorodé stavby. 
Ruční papír jsme vytvářeli z rozmixovaných novin, které 
jsme obarvili barvami na textil. Mističkování neboli tvoření 
mističek na drobnosti jsme zhotovili z různých vln a kartonu 
od izolep. Kdo chtěl, mohl si také nechat něco namalovat na 
obličej. Odpoledne jsme si užili, jak se patří. 

 Petra Ilchmannová 
 

STÍNADLA SE BOUŘÍ 

 „Ve Stínadlech to opět vřelo. Stávající velký Vont ohlásil, že 
již dál nechce vládnout. Zájemci o tuto funkci byli dva, Otakar 
Losna a Štěpán Mažňák. Vládnout může jen jeden, ten, který 
vyhraje souboj.“  

Přesně tak začal 8. ročník tradiční hry ve Dvoře Králové nad 
Labem podle známé trilogie Jaroslava Foglara. Přes tři sta 
dětí a dospělých v dobovém oblečení plnilo dvanáct disciplín 
vedoucích k získání Velkého Vonství.  V nejrůznějších ulicích, 
uličkách a zákoutích se loupily životy soupeřů, životy 
Rychlých Šípů, hledal se plán létajícího kola, Tleskačův hrob, 
Tleskačův deník, vlajka Rychlých šípů a bratrstva Kočičí 

pracky. Do mapy se zakreslovala poloha ježků v kleci, plnily se úkoly a otázky u „divných lidí“ a pátralo se 
po Vontské kronice. Kromě toho všeho jsme chytali Široka, abychom mu sebrali ježka v kleci. Po 
urputných bojích a nekonečném pátrání ve Stínadlech však po roce opět vyhrál Mažňák.  

Naše Rtyňská výprava na tuto akci byla poznamenaná nemocí, to ale nezabránilo účasti čtyř Lišáků. 
Akci přálo počasí a dobrá nálada všech zúčastněných. 

Stanislav Řezníček 

SETKÁNÍ VŮDCŮ – HOSTINNÉ 

Celokrajská vzdělávací akce pro vedení skautských oddílů a středisek se uskutečnila 16. - 18. 11. 
v Hostinném. Naše středisko si nemohlo nechat tuto ojedinělou akci ujít a také se zúčastnilo. Víkend byl 
opravdu nabitý – páteční večer byl zahájen diskusemi se starostou Junáka nebo Milošem Zapletalem. 
Během soboty probíhaly přednášky a semináře všeho druhu, od vedení střediska přes výchovnou práci 
s dětmi po tvůrčí praktické věci. Večer byl připraven koncert a hudební zábava. V neděli dopoledne 
probíhaly poslední přednášky a před slavnostním zakončením ještě sportovní turnaj. Akce však nebyla 
pouze o vzdělávání, ale jak samotný název napovídá, především o setkávání, předávání zkušeností a 
motivace do další skautské činnosti.  

Petra Ilchmannová 

VII. SKAUTSKÝ PLES 

24. 11. se opět roztančila celá Orlovna – konal se již VII. Skautský ples. O zábavu se postaraly kapely HF 
Band a Imrwere, během večera se také představila taneční skupina Ballare. Velké díky patří našim 
sponzorům, kteří pro návštěvníky zajistili bohatou tombolu. Pořádání plesu sice přináší mnoho starostí, 
ale i radostí  - a tou největší je Váš zájem a účast na plese, za kterou děkujeme.  

Petra Ilchmannová 

JUNÁK           www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Prosinec 2012 

 14 

 
 
 

Koletova hornická hudba Vás srdečně zve na tradiční 

ADVENTNÍ KONCERT 
sobota 1. prosince 2012 od 18.00 hod. 

Orlovna Rtyně v Podkrkonoší 

účinkuje: Koletova hornická hudba se svými sólisty a zpěváky 

hosté: hudební skladatelé a aranžéři Rudolf Koudelka a Varhan Orchestrovič Bauer 

moderuje: Romana Pacáková 

2 VELKOPLOŠNÉ OBRAZOVKY! 

vstupné 90,- Kč 

Předprodej vstupenek v drogerii ve Rtyni v P. a v prodejně smíšeného zboží Rudolfovi ve Rtyni v P. 
Orlovna bude pro veřejnost otevřena v 17.00 hodin. Rezervace míst není možná. 

KOLEDY 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA HRAJE VÁNOČNÍ KOLEDY 
24. prosince 2012 od 22.00 hod. na nádvoří Rychty 

prodej teplé medoviny 

předávání světla z Betléma - nezapomeňte si svíčku nebo lucerničku 
 
 
 

SDH Rtyně v Podkrkonoší pořádá a zároveň zve na patnácté 

MIKULÁŠSKÉ HASIČSKÉ 
KLÁNÍ PRO „MLADÉ HASIČE“ 

Sobota 8. prosince 2012 v tělocvičně ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší od 8.30 hodin 

Soutěž probíhá za podpory Svazku obcí Jestřebí hory.  
 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 

Payne, C. D.: Mládí furt v hajzlu – deník Nickova syna Scotta Twispa 
 Humoristický příběh. 
Podhorský, Miroslav: Patagonie – sen a skutečnost 
 Cestopis nás zavede do Jižní Ameriky. 
Hayden, Torey L.: Spratek – příběh dítěte, které nikdo nemiloval 
 Skutečný příběh. 
Křížová, Jarmila: Do bytu psa nechci! 
 Humoristický román. 
Paolini, Christopher: Inheritance 
 Čtvrtý díl fantazy románu. 
Hájíček, Jiří: Rybí krev 
 Vesnický román. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ                 www.mkrtyne.cz 
 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA                 www.koletovka.cz 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ         www.hasici.rtyne.com 
 

http://www.mkrtyne.cz/
http://www.koletovka.cz/
http://www.hasici.rtyne.com/
http://www.google.cz/imgres?q=hasi%C4%8Di&um=1&hl=cs&sa=X&rlz=1R2ADFA_csCZ421&biw=1024&bih=567&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=J2OfUQ6Oy-V8WM:&imgrefurl=http://skolkamcely.blog.cz/&docid=79sSfhtZIm3FkM&imgurl=http://nd01.jxs.cz/259/404/f1c0011975_43108701_o2.png&w=350&h=381&ei=7r7KTsayIqfb4QStr_VW&zoom=1


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Prosinec 2012 

 15 

Franck, Julia: Zády k sobě 
 Psychologický román. 
Westin, Jeane: Dcery panenské královny- lásky dvorních dam Alžběty I. 
 Historický román. 
Roberts, Nora: Nebezpečné útočiště 
 Psychologický román. 
Däniken, Erich von: Omyly v zemi Mayů 
 Nový díl z edice Tajemství. 
Šalamov, Varlam:  Kolymské povídky 
 Povídky ze sovětských koncentračních táborů, kterými sám autor prošel. 
Tesla, Nikola: Můj životopis a moje vynálezy 
 Zajímavosti o nejvýznačnějším vynálezci všech dob. 
Hustvedt, Siri: Léto bez mužů 
 Psychologický román pro ženy s nadhledem. 
Kyncl, Vojtěch: Bez výčitek … 
 Genocida Čechů po atentátu na Reinharda Heydricha. 
 Dětské skládanky 
 Návody jak složit malířskou čepici, větrník, nebe-peklo-ráj… 
Jackson, Lisa: Zrozena k smrti 
 Thriller. 
McCarthy, Cormac: Cesta 
 Román o  existenci člověka, lidstva, civilizace, planety Země... 
Slaughter, Karin: Podlost 
 Thriller. 
Riggs, Ransom: Sirotčinec slečny Peregrinové pro podivné děti 
 Fantazy román. 
Holden, Kate: Na vlastní pěst 
 Skutečný příběh mladé ženy, která propadne drogám. 
Špaček, Ladislav: Deset let s Václavem Havlem 
 Osobní vzpomínky prezidentova mluvčího. 
Obůrková, Eva: Kam za příšernými strašidly a jejich ohavnými rejdišti 
 Průvodce po České republice. 
Holeček, Milan: Skvosty Evropy 
 Velká kniha památek UNESCO. 
Gruber, Václav: Druhý dech chromého koně 
 Psychologický román. 
Longinová, Helena: Kukačky 
 Psychologický román ze současnosti. 
Lustig, A. + Lustigová, E.: Povídky 
 Soubor textů otce a dcery. 
Lustig, Arnošt: Miláček 
 Milostný příběh z izraelsko-arabské války. 
Sís, Petr: Ptačí sněm 
 Poetické zamyšlení nad smyslem života. 
Maxwell, Robin: Tajný deník Anny Boleynové 
 Historický román. 
Mlynářová, Marcela: V padesáti na začátku 
 Humoristický román 
Brycz, Pavel: Tátologie aneb rady pro začínající tatínky, kteří nechtějí brzy skončit 
 Povídky, fejetony… 
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OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE: 

V měsíci listopadu se naše knihovna zapojila do celostátní akce „Den poezie“, který se letos konal 
v týdnu 5. – 19. 11. 2012 s podtitulem „Kapka poezie nikoho nezabije“. K propagaci jsme vybrali 
básně Jana Vodňanského pro dospělé čtenáře. Několik vtipných básniček jsme napsali na papírové listy 
stromů. Čtenáři si je pak zdarma mohli odnášet domů jako originální záložku do knihy.  

Ve čtvrtek 29. 11. 2012 jsme všechny rodiče a děti pozvali na „Den pro dětskou knihu“. V tento den si 
mohli vybrat a koupit knihu z bohaté nabídky knihkupectví Ave Česká Skalice a mít dárek k Vánocům, 
který potěší. 

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC: 

Zveme všechny děti na „Vánoční tvůrčí dílny“, které letos budou dvě. První proběhne ve středu 5. 12. 
2012 od 12 do 16 hod. a budeme vyrábět čerty. Druhá dílna bude následovat hned další týden ve středu 
12. 12. 2012 od 12 do 16 hod. a budeme vyrábět vánoční přáníčka. Pokud budete mít chuť, přijďte strávit 
adventní čas také k nám do knihovny. 

Nevíte, jaký dárek dát Vašim blízkým? Udělejte jim radost a kupte jim čtenářský průkaz na rok 2013. 
Stačí v naší knihovně vyplnit přihlášku a zaplatit roční čtenářský 
poplatek. 

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY O VÁNOCÍCH: 

Od 24. 12. 2012 do 1. 1. 2013 bude knihovna zavřená. Běžný 
provoz začíná ve středu 2. 1. 2013. 

Vůně jehličí, světla svíček a cukroví, to vše patří k Vánocům stejně jako 
sváteční atmosféra a vlídné slovo.  Přejeme Vám, ať jsou letošní Vánoce 
těmi nejkrásnějšími. 

Vaše knihovnice 
 
 
 

V uplynulém měsíci proběhla výstava fotografií, která zakončila 15. ročník soutěže 
amatérských fotografů Rtyňské foto. Letošní téma „Černobíle…“ slibovalo široké pole 
působnosti - vše bylo dovoleno, pouze se nesměly použít barvy. To se podepsalo na 
zvýšeném zájmu soutěžících (56) a porotci vybírali z 218 přihlášených snímků, což je 

rekordní počet v dosavadní 
historii soutěže. 

Výstavu navštívilo na 350 
návštěvníků, kteří měli možnost 
zúčastnit se ankety „Cena diváka“. 
Této možnosti využilo 143 
příchozích a nejvíce hlasů nakonec 
získala fotografie „KDEPAK JE 
TEN BYSTROZRAKÝ?“ od Elišky 
Fischerové z České Skalice. 
Gratulujeme! 

Všechny vítězné fotografie si 
můžete prohlédnout na webových 
stránkách města v sekci: Kulturní 
akce – Fotografická soutěž 
Rtyňské foto. 

 

RTYŇSKÉ FOTO 
 

 

http://www.google.cz/imgres?q=fotoapar%C3%A1ty&um=1&hl=cs&sa=X&biw=1680&bih=910&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=-FOuWidy_GiMEM:&imgrefurl=http://lovelylittlelexemes.blogspot.com/2011/10/camera.html&docid=PMZ2XVo1uXqo1M&imgurl=http://4.bp.blogspot.com/_7al2c986f_w/TSIsbk2ajyI/AAAAAAAAAAw/kRA-o8Xhtgk/s1600/camera.jpg&w=1550&h=1325&ei=UX0eT51Ixuw5uvrcvQ4&zoom=1
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Hodnocení odborné poroty: 

1. místo „CESTA DOMŮ“    Jiří Flídr, Úpice 

2. místo „FOTOGRAFIKA - ZA DOMEM…“  Dagmar Dušánková, Broumov 

3. místo „PRŮZOR“     Jaroslav Dohnal ml., Úpice 

Odborná porota se rozhodla udělit zvláštní cenu mužské odborné poroty za vměstnání 316 až 317 
ženských těl do formátu 300 x 200mm:  

  „SPARTAKIÁDA 1980 - I“   Miloslav Brát, Praha 

Hodnocení laické poroty: 

1. místo „ZROZENÍ“     Jitka Honzerová, Havlovice 

2. místo „VESELÝ KOPEC 4“    Ing. Vlastislav Balcar, Náchod 

3. místo „ŠEL OKOLO“    Jana Jaklová, Žacléř 
Michal Vlček, vedoucí odboru kultury 

 
 

Dobrý den přátelé dobrého vína, 

rok utekl jako voda a opět tu máme adventní čas a vánoční svátky. Právě v tomto čase 
připravujeme pro své blízké sváteční pohodu, vánoční dárky a také různé dobroty na 
sváteční tabuli. Dobré víno jistě potěší jako dárek pod stromečkem, ale i jako nedílná součást 
svátečního menu. Například k rybě nebo bílým masům patří vína bílá, k tmavým masům zase 
vína červená a k dezertům vína sladká. Víno se dá vychutnat také jako aperitiv nebo digestiv 
a sekty téměř ke každé příležitosti. Důležité je, aby si každý našel právě to víno, které chutná 
jemu i jeho blízkým. Přeji Vám, abyste taková vína objevovali v nabídce naší vinotéky nejen k příležitosti 
vánočních svátků, ale také po celý následující rok. Děkuji všem příznivcům naší vinotéky a přeji pěkné 
prožití vánočních svátků, veselého Silvestra a hodně zdraví v novém roce! 

Karel Šafář, Vinotéka Rtyně 
 
 

KINO NA RYCHTĚ 

pátek 14. 12. - 18.00 hod. - komedie - ČR 2012 - 102 min. - vstupné 50,- Kč 

OKRESNÍ PŘEBOR - POSLEDNÍ ZÁPAS PEPIKA HNÁTKA 
Film vychází z populárního televizního seriálu Okresní přebor. Jak sám název naznačuje, ve filmu se 
objeví legendami opředená postava trenéra s licencí - Josefa Hnátka. Protože v samotném seriálu se tento 
muž vyskytoval pouze jako popel rozprášený na houslickém hřišti, rozhodli se tvůrci, že ho divákům 
představí i ve své živoucí podobě. Příběh celovečerního filmu je tak situován do doby jeho života a 
rozehrává dilema muže, pro něhož je fotbal celý jeho život. Dokonce víc než život. Titulní roli houslické 
persóny ztvární divadelní režisér, umělecký šéf pražského Dejvického divadla a příležitostný herec 
Miroslav Krobot. 

pátek 21. 12. - 18.00 hod. - komedie - ČR 2012 - 110 min. - vstupné 50,- Kč 

TADY HLÍDÁM JÁ 
Úspěšný chemik je donucen vrátit poukazy na svatební cestu do Řecka. Jeho nastávající totiž pořídila 
svojí hyperaktivní dcerce přes jeho nesouhlas psa. Celá rodina se díky spiknutí holčičky a psa ocitne na 
prázdninách uprostřed šumavské "divočiny". Zpočátku vypadá alternativní dovolená idylicky. Veškeré 
plány ambiciózního otce i starostlivé matky berou postupně za své ve chvíli, když dcerka se psem potkají 
někoho, kdo jim rozumí. A ten má v penzionu, kde rodina bydlí, své kamarády. Mamince i jejímu 
snoubenci připadají ti lidé samozřejmě trochu praštění. Holčičce i psovi ale naprosto vyhovují. Život plný 
omezení a povinností, který doposud holčička vedla, začíná být minulostí. Nikdo z dospělých, který se 
ocitne v jejich blízkosti, si nemůže být jistý tím, že se mu nezmění život. Ať chce nebo nechce. 

KULTURA 
 

 

VINOTÉKA RTYNĚ 
 

 

http://www.csfd.cz/film/254790-okresni-prebor/
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POZVÁNÍ NA PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI 

Město Rtyně v Podkrkonoší, Taneční škola Bonifác, o. s. a společnost K-trhy.cz vás zvou na 

VÁNOČNÍ TRHY (od 10 hod. v Orlovně a na náměstí) 

vánoční a řemeslné stánky, svařené víno, medovina, dětský punč, grilování… 

HRÁTKY S BARBORKOU (od 14 hod. v Orlovně) 
zábavný program pro děti: vystoupí Taneční skupina Ballare, 

Taneční škola Bonifác, Mikuláš s čertem, pohádka O cukrářce Barborce 
pro příchozí děti tanečky, soutěže, sladkosti… 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU a OHŇOSTROJ 
(po setmění na nám. Horníků) 

neděle 2. prosince 2012 - vstup volný 

změna programu vyhrazena 

KONCERT 
Schóla při kostele sv. Jana Křtitele spolu s komorním orchestrem „Gaudium Musica“ 

Vás srdečně zvou na 

MALÝ VÁNOČNÍ KONCERT 
úterý 25. prosince 2012 v kostele sv. Jana Křtitele ve Rtyni v Podkrkonoší 

Začátek koncertu v 17.00 hod. 

Součástí koncertu bude prezentace houslařské dílny věznice Odolov. 

program: G. F. Händel, J. S. Bach, A. V. Michna, C. Franck, S. V. Rachmaninov, vánoční koledy 

Orchestr a schólu se svými sólisty řídí a večerem Vás provede Pavel Staněk. 

vstupné dobrovolné 

SILVESTR 
Zveme všechny občany na 

SPOLEČNÉ LOUČENÍ SE STARÝM ROKEM 
31. prosince 2012 od 17.00 hod. na náměstí Horníků 

svařené víno, čaj, hudba 
 
 
 

VOLEJBAL - MLÁDEŽ 

Při pohledu na tabulky podzimní části 
krajských přeborů všech kategorií 
musíme konstatovat, že spolupráce 
volejbalových oddílů TJ Baníku Rtyně a TJ 
Červený Kostelec byla dobrou volbou. V každé 
kategorii jsou rtyňské a kostelecké hráčky 
zastoupeny přibližně stejným počtem, a to nám 
umožňuje hrát tyto soutěže velmi kvalitně a 
držet se na předních příčkách. Pouze 
minivolejbal (trojky), beachvolejbal a turnaje 
hrajeme odděleně.  

SPORT 
 

http://www.google.cz/imgres?q=v%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD+ozdoby&um=1&hl=cs&sa=X&biw=1680&bih=849&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=TWVLT_pbLQvQeM:&imgrefurl=http://www.predskolaci.cz/?p=4196&docid=zjvP-KV2KwKOtM&imgurl=http://www.predskolaci.cz/wp-content/uploads/2008/11/vanocni_ozdoby_5.gif&w=612&h=572&ei=JNC4Tv_2E8Hc8AOanbmtBw&zoom=1
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Skupina HK-ZKYM-1A (mladší žákyně): 

p. družstvo utkání V P K sety míče body 

1. TJ Lokomotiva Trutnov  12 9 3 0 20:7 622:403 21 

2. TJ Červený Kostelec + Rtyně v P.  12 9 3 0 20:8 608:496 21 

3. SK Jopeco Náchod 12 8 4 0 17:10 582:483 20 

4. TJ Sokol Třebechovice pod Orebem A 12 4 8 0 9:17 462:556 16 

5. TJ Sokol Třebechovice pod Orebem B 12 0 12 0 0:24 264:600 12 

Skupina HK-ZKY-1B (starší žákyně): 

p. družstvo utkání V P K sety míče body 

1. TJ Červený Kostelec + Rtyně v P. 12 9 3 0 20:8 629:472 21 

2. TJ Lokomotiva Trutnov 11 7 4 0 16:10 548:512 18 

3. TJ Sokol Jilemnice A 8 7 1 0 14:4 389:316 15 

4. VK Hronov 12 3 9 0 11:19 560:626 15 

5. TJ Sokol Zbečník  11 2 9 0 4:19 425:543 13 

6. TJ Sokol Jilemnice B 8 3 5 0 6:11 308:390 11 

Skupina 1-JKY-D (juniorky): 

p. družstvo utkání V P K sety míče body 

1. TJ Červený Kostelec + Rtyně v P.  12 11 1 0 33:5 930:680 32 

2. TJ Slavia Hradec Králové B 12 10 2 0 31:9 947:763 30 

3. SK Rubena Náchod 12 6 6 0 20:23 924:926 17 

4. TJ Sokol Pardubice I. 12 4 8 0 20:28 984:1079 13 

5. TJ Slavia Hradec Králové A 12 4 8 0 14:27 846:941 12 

6. TJ Sokol Třebechovice pod Orebem 12 1 11 0 8:34 764:1006 4 

Největší radost nám již tradičně činí juniorky. Z posledních dvanácti zápasů 1. ligy prohrály pouze 
jeden. Rovněž se opět kvalifikovaly mezi 8 nejlepších družstev v celorepublikovém Českém poháru.  

Nejmladší hráčky minivolejbalu čeká v prosinci již tradiční Mikulášský turnaj v Hradci Králové a všichni 
společně si zahrajeme a zasoutěžíme na oddílovém turnaji s Mikulášskou nadílkou. Starší žačky si zahrají 
22. – 23. 12. 2012 na Vánočním turnaji v Kostelci nad Orlicí, kde nastoupí v kategorii kadetek.  

Přejeme všem příznivcům volejbalu i všem ostatním příjemné prožití vánočních svátků. 
Trenéři volejbalové mládeže 

LYŽAŘSKÝ VLEK CHLÍVCE - ŠVÉDSKÝ VRCH 

provoz: Po - Pá   14.00 - 17.00 hod. So, Ne, prázdniny 9.30 - 16.00 hod. 

jízdné: bodové přenosné jízdenky na 10 jízd - dospělí 50,- Kč, děti 40,- Kč 

Denně upravovaná sjezdovka pro výuku a pohodovou jízdu. Levné příměstské lyžování. Dojezdová 
vzdálenost: Č. Kostelec, Hronov a Rtyně v P. 8km, Stárkov 3km. Informace o sněhových podmínkách na 
tel. č.: 491 461 526, 608 449 793, 773 141 960 nebo na www.cervenokostelecko.cz 

MALÁ KOPANÁ 
Parta příznivců fotbalu pořádá turnaj v malé kopané 

O POHÁR MĚSTA RTYNĚ MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ 
Účastníci: 1. Pod Kapličkou (kapitán Pavel Fišera), 2. Hornické sídliště (Jiří Petr), 3. Dolní Rtyně 
(Pavel Volf), 4. Horní Rtyně (Pavel Berger), 5. Pančák (Jiří Vlček), 6. Náměstíčko (Dušan Brát), 7. 
Rtyňská Korea (Jaroslav Šimek) 

30. prosince 2012 od 12.00 hod. v Orlovně 

Informace: Oldřich Telk 777 591 818, Pavel Fišera 602 616 181, Jiří Petr ml. 607 184 295 

http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4402&id=22881
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4402&id=22882
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4402&id=22883
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4402&id=22884
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4402&id=22885
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4395&id=22093
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4395&id=22092
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4395&id=22090
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4395&id=22089
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4395&id=22094
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4395&id=22091
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4276&id=21205
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4276&id=21203
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4276&id=21207
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4276&id=21202
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4276&id=21204
http://www.cvf.cz/vis.php?action=druzstvo&subint=4276&id=21206
http://www.cervenokostelecko.cz/
http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html
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VEŘEJNÉ PROJEDNÁVÁNÍ STRATEGIE ROZVOJE REGIONU 

Určitě jste již zaznamenali informaci o veřejném projednávání strategie rozvoje 
regionu na území Místní akční skupiny Království - Jestřebí hory. Tento dokument 
slouží především jako podklad a nosný pilíř k získání finančních prostředků z programu LEADER na další 
plánovací období. Naše město za podpory tohoto dotačního titulu v minulosti vybudovalo část hřbitovní 
zdi a v letošním roce dětské hřiště v centru města. 

Po dotazníkovém šetření v našem městě, které již proběhlo, si vás laskavě dovoluji pozvat na veřejné 
projednání dne 10. 12. 2012 v 16 hodin do místního kina (viz str. 4). Věřím, že i naše město velkou měrou 
přispěje k rozvoji regionu Jestřebích hor i celého Kladského pomezí.            Zdeněk Špringr, předseda SOJH 
 
 

SKIBUSY DO ODOLOVA A KARLÓWA 

Milovníci běžeckého lyžování a turistiky mohou využít skibusů, které vás budou 
vozit od 9. prosince 2012 do 4. května 2013 každou sobotu dle níže uvedených 
jízdních řádů. Skibusy pro Vás zajišťuje CDS Náchod. Více na stránkách www.cdsnachod.cz a 
www.kladskepomezi.cz. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ČERVENÝ KOSTELEC 

STRAKONICKÝ DUDÁK - sobota 1. prosince 2012 v 19. 30 hod. (premiéra) - neděle 9. prosince 2012 
v 17 hod (repríza) - Divadlo J. K. Tyla - báchorka o třech jednáních od Josefa Kajetána Tyla, v podání 
Divadelního souboru NA TAHU při MKS Č. Kostelec, v původní úpravě Jaromíra Pleskota - režie a úprava: 
Jan Brož - v hlavních rolích: M. Nejmanová, C. Šourek, M. Langrová, V. Koreček a P. Labík - vstupné: 100 - 
120,- Kč - předprodej vstupenek v IC Červený Kostelec. 

HRONOV 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ - 1. až 15. prosince 2012 - foyer Sálu Josefa Čapka - výběr z prací členů 
hronovského fotoklubu - otevřeno pondělí až pátek 9 - 12 a 12.30 - 16 hod. - vstupné dobrovolné 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY          www.jestrebihory.net 
 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA www.kladskepomezi.cz 
 

http://www.cdsnachod.cz/
http://www.kladskepomezi.cz/
http://www.jestrebihory.net/
http://www.kladskepomezi.cz/
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P+P PAVEL 
PLÍŠTIL 

VÝKUP A PRODEJ 
DRUHOTNÝCH 

SUROVIN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ul. 17. listopadu, 
549 41 Č. Kostelec 

po, st, pá 8.00 - 14.30 

út, čt  8.00 - 16.00 

so  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 

ČESKÁ SKALICE 

KNÍŽECÍ VÁNOCE NA ZÁMKU V RATIBOŘICÍCH A ADVENT V BABIČČINĚ ÚDOLÍ - 6. až 9. prosince 
2012 - 9 až 16 hod. Reservace a info na tel. č. 491 452 123 (v pracovních dnech v čase od 7 do 14 hod). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 
 

TERÉNNÍ MASÁŽE 
SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ 
Petra Slavíčková 
Rtyně v Podkrkonoší 

tel.: 602 773 718 
Možnost zakoupení dárkového poukazu! 

STAVTE 
S NÁMI 

 koupelny 
 půdní vestavby 
 sádrokartony 

 plovoucí podlahy 
 obklady a dlažby 
 interiéry na míru 

Zajistíme kompletní rekonstrukci interiéru včetně 
zpracování všech rozvodů. 

NEZÁVISLÉ NABÍDKY ZDARMA!!! 

tel.: 775 222 169 
klagip@seznam.cz   www.klagip.cz 

 

http://www.plistilsberna.cz/
mailto:klagip@seznam.cz
http://www.klagip.cz/
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PRODEJ 
VÁNOČNÍCH STROMKŮ 
zahajujeme v sobotu 8. 12. 2012 v 8.00 hod. 

v Červeném Kostelci – Lhotě, Bratří Čapků 22 
u pana Jiřího Semeráka, telefon 775 156 186. 

Na výběr budou vánoční stromky 
těchto druhů: 

smrk ztepilý, pichlavý (stříbrný), omorika; 
borovice lesní a černá; jedle kavkazská, 
obrovská, ojíněná, korejská, vznešená a 

bělokorá; douglaska tisolistá 
a ozdobný klest z těchto dřevin. 

Pravidelně otevřeno: 
SO - NE  8.00 - 17.00 

všední dny 15.30 - 18.00 

Po telefonické domluvě 
kdykoliv. 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRODÁM BYT 
v osobním vlastn., 
3+1 ve Rtyni v P. 
(hornické sídliště, 
samostatný vchod). 
Užitná podlahová 
plocha 76,6 m2. Byt 
je po celkové 
rekonstrukci (topení 
plyn - ústřední, nová 
koupelna a WC, 
podlahové krytiny, 
výměna oken atd.). 
Fasáda domu 
zateplena. K bytu 
jsou 3 parkovací 
stání před vchodem 
+ zahrada cca 250m2 
+ kolna 13m2 + 
řadová garáž 
v lokalitě U čističky o 
výměře 30 m2. Přímý 
prodej, bez RK, 
náklady na zápis do 
KN a daň z převodu 
nemovitostí hradí 
prodávající! 

tel: 777 239 344 
 

 
 
 
 
 

RIZIKOVÉ KÁCENÍ 

STROMOLEZECTVÍ 

PROŘEZÁVÁNÍ 
RIZIKOVÝCH DŘEVIN 

VÝŠKOVÉ PRÁCE 
Robert Cinke 

776 313 532 

www.strechycinke.cz 
 

TRUHLÁŘSTVÍ 
ZAKÁZKOVÁ VÝROBA NÁBYTKU Z MASIVU 

SKŘÍNĚ, SCHODY, OBLOŽKY, POSTELE, PSACÍ STOLY, KUCHYNĚ, KOMODY 

Tomáš Králíček, Hronovská 210, Rtyně v P. 

e-mail: truhlarstvi-rtyne@seznam.cz 

http: www.truhlarstvi-rtyne.cz.tl 

tel.: 607 271 956 
 

http://www.strechycinke.cz/
mailto:truhlarstvi-rtyne@seznam.cz
http://www.truhlarstvi-rtyne.cz.tl/
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 Kompletní dodávky a rekonstrukce střech 
 Montáž střešních oken 

 Nátěry žlabů a plechových střech 
 Výškové práce pomocí horolezecké techniky 

Pavel Novák  tel.: 724 972 708 

Štěpán Omámik tel.: 605 435 350 

www.strechynachodsko.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRODEJ KVALITNÍHO UHLÍ 

PALIVA ZAŇKA 
ÚPICE 

NABÍZÍ K PRODEJI: 
----------------------------------------------------------- 

DOPRAVA   • kvalitní ledvické uhlí   DOPRAVA 
ZDARMA     • koks, černé uhlí           ZDARMA 

(skládání dopravníkem) 
------------------------------------------------------------- 

• uhelné brikety 
• dřevěné brikety 

• písky, štěrky, drtě  

Miroslav Zaňka, Palackého 1097, 542 32 Úpice 

tel.: 499 882 882, mobil: 603 181 992 

www.palivazanka.wz.cz 

SVATEBNÍ 
SALON 

SVATEBNÍ, PLESOVÉ 
A SPOLEČENSKÉ ŠATY 
svatební šaty do 3200,-Kč, 

plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH 
A PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46 

Tel.: 604 796 217 

evasaty@seznam.cz 
 

 
 

 
    PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
                     LIKVIDACE ODPADŮ 
    (sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

    DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
           (štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

       SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

      tel.: 777 671 671 

         www.autodoprava-kontejnery.eu 

ZEDNICKÉ 
A 

OBKLADAČSKÉ 
PRÁCE A OPRAVY 

 
   příjem zakázek 
         na tel. č. 
   737 462 989 
   602 380 709 
 

http://www.strechynachodsko.cz/
http://www.palivazanka.wz.cz/
mailto:evasaty@seznam.cz
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také 

přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz

